

加州學校 9 項新法迎新生

駐洛杉磯辦事處教育組

全加州各地的 K-12 學校開學在即，立法者們已通過了如下 9 項新法律，旨在讓教育體驗更加安全、健康和包容。

一、 休息時間規定

從 2024 學年開始，公立小學在正常教學日必須提供至少 30 分鐘的休息時間，在縮短的課程日則需提供 15 分鐘休息時間。這項規定（SB291）確保學生有足夠的體育活動和遊戲時間。

二、 停學政策更新

自 2024 年 7 月起，禁止 K-12 公立學校因學生干擾課堂或對抗行為對其實施停學處罰。據法案 SB274 的起草人、州參議員南希·斯金納（Nancy Skinner）說，通常可處以停學的課堂違抗行為包括學生戴反帽子、上課睡覺、使用不當語言，或與老師爭執等行為。

根據新法（SB274），出現上述情況時，老師可以將學生驅逐出課堂，但不能讓學生停學。相反，學校管理層需評估並提供適當的校內干預或支援。此外，該法律還禁止因學生遲到或逃學而將其停學或開除。該法律將於 2029 年 7 月 1 日到期。

三、 家長通知條款

新法 AB1955 禁止學校工作人員在未獲得學生同意的情況下，向家長透露學生的性別認同、性取向或性別表達。

該法還保護教師和學校員工不因隱瞞這些信息而受到報復。

四、 媒體素養教育

新法 AB873 要求加州所有 K-12 公立學校將媒體素養教育納入數學、科學和歷史社會科學課程中。法案起草人、州議員馬克·伯曼（Marc Berman）稱，此法旨在提升學生對媒體內容的批判性思考能力。

五、 氣候變化教育法

新法 AB285 規定，加州公立學校的 1-12 年級科學課程必須包含氣候變化教育，重點介紹氣候變化的原因、影響以及減緩和適應的策略。這項立法使加州成為全美少數幾個要求所有年級進行全面氣候變化教育的州之一。

六、 大學課程成本透明化

對於有意就讀加州州立大學或加州社區學院的學生，法規 AB607 要求這些學校在課程表上公開每門課程的預估材料成本。不過該政策將分階段實施，到 2025 年要求 40% 的課程列出成本，到 2028 年該比例必須達到 75%。

七、 阿片類藥物安全計畫

新頒布的法律 SB10 規定，公立學校若提供 7 至 12 年級教育，必須在其安全計畫中納入有關阿片類藥物（包括含有芬太尼的致命合成藥丸）危害的教育內容。

該法案亦建立了一套州級框架，確保學生了解芬太尼的相關風險，並能獲得預防及應對芬太尼中毒和過量的相關資源。這項法律以梅蘭妮·拉莫斯（Melanie Ramos）的名字命名，她是一名 15 歲少女，於 2022 年 9 月因過量服用芬太尼，在好萊塢一所高中的洗手間身亡，該法律是針對學生群體接觸阿片類藥物日益頻繁而提案的。

八、 宗教活動缺勤

學生現在每學期可以請一天假參加宗教活動，這比之前的四小時限制有所增加，這得益於新通過的宗教活動缺勤法 AB1503。

九、 免費經期產品

2023 年，《經期公平法案》（AB230）要求提供 6 至 12 年級教育的公立學校必須提供免費經期產品。現在，一項新法律將這一要求擴展至提供 3 至 5 年級教育的學校。

州參議院的分析引用了疾控中心的報告，顯示有 10% 的女孩經期在 10 歲前就開始。新法律同時規定，學校必須在「全性別」（all-gender）、女生以及至少一間男生洗手間中免費提供經期用品。

撰稿人/譯稿人：駐洛杉磯辦事處教育組

資料來源：2024 年 8 月 15 日 大紀元

<https://www.epochtimes.com/b5/24/8/14/n14311365.htm>